

ЗАЯВЛЕНИЕ

Международной ассоциации персоязычных журналистов «АФРУЗ»

Требования гособвинения о наказании Махмадусуфу Исмоилову, корреспондента газеты «Нури зиндаги» 16 лет лишения свободы, вызывает тревогу и опасение не только среди нас, но и всего журналистского сообщества.

Мы убеждены, что М.Исмоилов преследуется в связи с публикацией своих критических материалов в прессе. Заключение М.Исмоилова более 10 месяцев в следственном изоляторе не является следствием его деятельности, а является местью группы должностных лиц, имеющие власть над законом и жаждущие ограничить свободу слова, а также породить среди журналистов атмосферу страха от объективного изложения событий.

В любом случае, важно то, что данные действия приводят к ограничению свободы слова в Таджикистане и отрицательно влияют на имидж страны в международной арене.

Требование о 16 лет тюремного заключения за выражения мнений, даже если оно сопряжено с оскорблением, позорить Таджикистан в международной арене. Такое решение распространится по всему миру с такой скоростью, что Таджикистан даже не сможет его комментировать, да никто и не будет требовать от нее комментариев.

В таком случае ждите, что Таджикистан нарекут врагом свободы слова и тюрьмой для журналистов.

Международная ассоциация персоязычных журналистов «Афруз» выражает беспокойство по поводу уголовного дела против Махмадусуфа Исмоилова, продолжавшееся уже долгое время и требует его скорейшего освобождения из-под заключения. Мы просим Президента Таджикистана, как гаранта свобод человека и гражданина, вмешаться в данное дело.

Адолати Мирзо,
председатель Международной ассоциации персоязычных журналистов «АФРУЗ»